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Im Verlage der Suchhandlung -es Waisenhauses in Halle ist soeben erschienen:

Boehmer, Eduard, über Dantes Monarchie. 2 Bog. Lex.-8.
geh. Preis: 6 Sgr.

Cornelii Nepotis über de excellenlibus ducibus exlerarum

gentium. Accedit ex libro de lalinis historicis vita Catonis

et Altici. Für den Schulgebrauch herausgegeben von

Ludwig Breilenbaeh. Zweite verkürzte und vielfach

berichtigte Ausgabe. 10 Bog. gr. 8. geh. 10 Sgr.

€d)tmncgcc, Dl)., Auswahl deutscher Gedichte für gelehrte
Schulen. 14. Aufl. Nach R. H. Hiecke's Tode herausgegeben
von Br. F.A. Eck stein. 59 Bog. gr. 8. cart. Thlr. 1. lOSgr.

Eleg. geb. Thlr. 1. 20 Sgr.

Hcrtzbery, Prof. Dr. Gust., Geschichte Griechenlands unter der
Herrschaft der Römer. Nach den Quellen dargestellt. Erster
Theil: Von Flaminius bis Augustus. 35 Bog. gr. 8.

geh. Preis 1 Thlr. 15 Sgr.

Masuts, Prof. Br. H. Deutsches Lesebuch für höhere Unter
richtsanstalten. 1. Theil: Für untere Classen. 4.Aufl. 38 Bog.
gr. 8. geh. Preis 25 Sgr.

(Opel, J. Wallenstein im Stift Halberstadt. 8 Bog. gr. 8.
geh. 15 Sgr.

Peter, Rector Prof. Br. Carl, Geschichte Roms in drei Bän
den. Zweite, größtentheils umgearbeitete und verbesserte Aufl.
II.Band: Bis zum Untergange der Republik. 35 Bog.

gr. 8. geh. 1 Thlr. 15 Sgr.

(Der dritte Theil erscheint im Laufe des Jahres 1866.)

Cschischwitz, Senno (College an der Realschule zu Halle), Shak-
speare's Staat und Königthum. Nachgewiesen aus der Lancaster-

Tetralogie. 6 Bog. 8. geh. 12 Sgr.
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Verlag von £. A. Srockhaus in Leipzig.

Platon's sämmtliche lverkc.
Uebersetzt von Hieronymus Müller,

mit Einleitungen begleitet von Karl Steinhart.
Achter (Schluß-) Band.

8. Geh. 2 Thlr. 20 Ngr.

Der erste bis siebente Band (1850 — 59) kosten 23 Thlr.

Hieronymus Müller's Uebersetznng der Werke Platon's ist
von den kompetentesten Richtern für eine treffliche erklärt worden. Ihr

Werth wird durch die ausgezeichneten Einleitungen von K. Stein
hart noch bedeutend erhöht. Mit dem soeben erschienenen 8. Bande
liegt das Werk nunmehr vollständig vor. Derselbe ist nach dem Tode
des Uebersetzers von dessen Sohne herausgegeben und enthält:

I. Hipparchvs. oder der Gewinnsüchliqe.— II. Minos, oder das Gesetz. — III.Axio»
ckos, ober das Eille der Todesfurcht,— IV. Der Gesetze 13. Buck, oder der echte Weise.—
V. Das Gereckte, oder das wahre Dichterworr.— VI. Die dürgerl. Tüchtigkeit, oder:
Ob Staalsweisheit etwas Angebornes oder Lehrbaressei. — VII. Demodokos. der vffentl.
und der besondere Verkehr. — VIII. SisyphoS. oder das Rathpflegen. — IX. Begriffs

bestimmungen. — X. Die übrigen unter Platon's Namen herausgegebenen Briefe.
[63

Verlag von Dietrich Reimer in Berlin.

Soeben erschien und ist durch alle Buchhandlungen u. Post-
anstalten zu beziehen:

Zeitschrift der Gesellschaft für Erdkunde
zu Berlin, als Fortsetzung der Zeitschrift für all

gemeine Erdkunde. Im Auftrage der Gesellschaft

herausgegeben von Prof. Br. W. K one r. Erster Band, erstes

Heft. Mit einer grossen Karte von Senegambien.

Preis für 6 Hefte 2 Thlr. 20 Sgr.

Bie Zeitschrift erscheint in zweimonatlichen

Heften von 5 — 6 Bogen mit öfterer Beigabe in

teressanter Karten.

Ein ausführlicher Prospect steht gratis zu Diensten.

Von der

Zeitschrift für allgemeine Erdkunde sind die
Bände 1—VI. und Neue Folge I—XV. (1853— 1863) von

jetzt ab zusammen genommen zum erniässigten

Preise von 1 Thlr. pro Band und einzeln zu 1 Thlr.

10 Sgr. zu beziehen.

Der Preis der Bände XVI—XIX. der Neuen Folge bleibt wie
bisher ä 2 Thlr. 20 Sgr.

Ferner erschien als Separat-Abdruck aus der Zeitschrift der
Gesellschaft für Erdkunde:

Koner, W., Heinrich Barth. Vortrag, gehalten in der Sitzung
der geographischen Gesellschaft zu Berlin am 19. Januar 1866.

gr. 8. geh. Preis 5 Sgr. [92

In der E. H. Beck'schen Buchhandlung in Nördlingen ist so
eben erschienen und durch alle Buchhandlungen zu beziehen:

Die heilige Schrift neuen Testaments
zusammenhängend untersucht

von

Br. I. Chr. K. v. Hofmann,
ordentl. Prof. d. Theol. in Erlangen.

Zweiten Theils
dritte Abtheilung.

Der zweite Gries Pauli an die Korinther.
gr. 8. 23&gt;/&lt; Bog. brosch. Preis 1 Thlr. 26 Ngr. od. 3 fl. 12 kr.

Auch dieser — von vielen Seiten mit großer Spannung er

wartete — Band des wichtigen Commentarwerkes ist, gleich den

bereits erschienenen drei Bünden, auch einzeln durch alle Buch

handlungen zu beziehen. Die eminente Bedeutung dieses wiffen-
schaftlichen Unternehmens, in welchem eine zusammenhängende
Untersuchung der heiligen Schriften des neuen Testaments geboten

wird, ist von den Vertretern aller Richtungen der wissenschaftlichen

Theologie bereits anerkannt. [90

So eben erschien:

Ferd. Schultz, Demosthenes und die Redefreiheit
im athenischen Staat. Historische Studie. 5 Sgr.

C. G. Lüderitz'sche Verl.-Buchhdlg. in Berlin. [88

Antiquarischer Gücherverkehr.

Friedrich Wagner’s Hofbuchhandlung und Antiquariat
in Braunschweig

osseriren gratis u. franco folgende soeben erschienene Fach

kataloge ihres antiquarischen Bücherlagers:

Catalog 48: Naturwissenschaften, Mathematik, Astronomie, Me.
teorologie und Nautik [50 Seiten, 1347 Nrn.j.

Catalog 49: Medizin [18 Seiten, 463 Nrn.j.
Catalog 50: Jurisprudenz und Staatswissenschaften (Supplem.

zu Cat. 34) [15 Seiten, 347 Nrn.j.

Ebenso stehen die bereits erschienenen Cataloge aus den übri.

gen Wissenschaften zu Diensten.

Um gütige Beachtung dieser Cataloge bittend, halten wir
uns zum Ankauf ganzer Bibliotheken, wie einzelner guter Werke

bestens empfohlen. [43

Druck der RieS'schen Buchdruckerei (Carl B. Lorck) i» Leipzig.
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